Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

14 15

EBOB(14;15) =

Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

24 36

EBOB(24;36) =

Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

30 45

EBOB(30;45) =

Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

72 48

EBOB(72;48) =

Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

50 75 120

EBOB(50;75;120) =

Asagidaki sayilarin EBOB’unu
bulunuz.

36 108 120

EBOB(36;108;120) =

Asagidaki sayilarin EKOK’ unu
bulunuz.

15 24

EKOK(15;24) =

Asagidaki sayilarin EKOK'unu
bulunuz.

18 30

EKOK(18;30) =

Asagidaki sayilarin EKOK’'unu
bulunuz.

20 70

EKOK(20;70) =

Asagidaki sayilarin EKOK’unu
bulunuz.

30 75

EKOK(30;75) =

Asagidaki sayilarin EKOK'unu
bulunuz.

9 10 12

EKOK(9;10;12) =

Asagidaki sayilarin EKOK’unu
bulunuz.

50 60 75

EKOK(50;60;75) =




80cm ve 120cm uzunlugunda iki demir cubuk, boylari birbirine esit parcalara ayrilacaktir. Bir parcanin
uzunlugu en fazla kag cm olur?

Tarik bilyelerini 4’er, 5’er, 6’sar saydiginda her defasinda 1 bilyesi artiyor. Buna gore, Tarik'in en az kag
tane bilyesi vardir?

57, 76 ve 113 sayilari ayni sayma sayisi ile bolliindiklerinde sirayla 3, 4 ve 5 kalanini veriyor. Bu sayi
kactir?

Her birinde ayri cins zeytin bulunan Ug tenekenin agirliklari sira ile 24, 36 ve 48 kg'dir. Zeytinler hig
artmayacak sekilde ayri ayri ve esit 6lgiide miimkiin olan en blylk kavanozlara doldurulmak isteniyor. Bu
is icin kag¢ kavanoz gereklidir?

Bir sepetteki yumurtalar 3’er, 5’er ve 7’ser sayildiginda her seferde 4 yumurta artiyor. Sepette en az kag
yumurta vardir?




